

МЫ ТВОРИМ ДОБРО

Совсем скоро рождественские и новогодние праздники войдут в наши двери и принесут в наши жизни добро и волшебство. Но не стоит забывать, что есть люди, обделенные теплом семейного очага. Но мы можем помочь им почувствовать тепло наших сердец и поверить в рождественское чудо.

14 декабря учащиеся Студии журналистики Центра технического творчества и информационных технологий Пушкинского района Санкт-Петербурга стали волонтерами Благотворительного фестиваля «Добрый Питер».

«Добрый Питер» – благотворительный проект, который проходит ежегодно, начиная с 2006 года. На протяжении всего декабря волонтеры дарят улыбки жителям нашего города, призывая их помогать обездоленным.

Команда из нашего Центра творила добро в супермаркете «Лента» на Обвод-

ном канале. Перед нами стояла задача раздавать листовки, рассказывать о фестивале и Благотворительном фонде помощи душевнобольных, для которого мы трудились. Это молодая организация, которая действует в Петербурге с 2012 года. Чтобы принять участие в благотворительной акции, покупателями нужно было пожертвовать в пользу нуждающихся деньги или подарить конфеты, чай и другие продукты.

Надев оранжевые футболки с символикой акции, мы с оптимистичным настроением пошли раздавать листовки, надувать шарики, встречать людей с касс. Желающим принять участие в акции предлагалось два варианта: купить продукты питания и принести их на стойку, либо же сделать пожертвование деньгами.

Люди воспринимали наше предложение сделать город немного добрее по-

разному. Некоторые внимательно читали листовку, задавали вопросы, приносили пожертвования. Другие же с ухмылкой бросали флаеры в тележку. Каждому благотворителю давали памятные сувениры-улыбки с эмблемой акции и календарики. Детям мы дарили шарик, которым они были безумно рады.

За несколько часов активной работы нам удалось собрать около 4000 рублей и полную тележку продуктов (на сумму более 6000 рублей). На эти деньги инвалидов получают подарки к Новому году, в реабилитационном клубе «Феникс» будет приготовлено 20 благотворительных обедов, кроме того, клуб теперь обеспечен чаем и кофе на 2 месяца, а сахаром и конфетами – на 3 месяца.

**Елена Кузнецова, школа № 409
Екатерина Нестерова, школа № 530
Фото Дарьи Дацюк**



ДОБРЫЙ ПУШКИН

24 декабря в пространстве «Легко-Легко» состоялась подведение итогов фестиваля «Добрый Питер».

Всего в фестивале участвовало 28 организаций, и совместными усилиями им удалось собрать пожертвований на сумму 2 034 781 рубля (из них около 800 тысяч наличными).

Благотворителями «Доброго Питера» в этом году стали 13 032 петербуржца. Организаторы отметили, что результаты этого года стали рекордными. А значит, фестиваль растет, и благотворительность в Санкт-Петербурге, действительно, становится доступной каждому!

На закрытии фестиваля Межшколь-

ному информационному агентству Центра технического творчества и информационных технологий вручили Благодарность за поддержку городского благотворительного фестиваля «Добрый Питер».

Кроме того, организаторы отметили, что, благодаря педагогам и учащимся, которые на протяжении месяца рассказывали в школьных СМИ о благотворительном фестивале, принимали участие в волонтерской акции, в районе появился своеобразный «филиал» городского фестиваля – «Добрый Пушкин». Все участники акции будут отмечены благодарностями и дипломами.